

И. П. НЕУМЫВАКИН

ФРАКТАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА
и духовная вселенная



МИФЫ
И РЕАЛЬНОСТЬ

И. П. Неумывакин

ФРАКТАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА И ДУХОВНАЯ ВСЕЛЕННАЯ

Мифы и реальность



Данная книга не является учебником по медицине,
все рекомендации, приведенные в ней, следует использовать
только после согласования с лечащим врачом.

Неумывакин И. П.

Фрактальная медицина и духовная Вселенная. Мифы и реальность.

Концепция фрактального описания мира исходит из неразрывной связи человека и Космоса, то есть фрактальный подход является одним из методологических оснований взаимосвязи естествознания и медицины. Это значит, что человек является частью Вселенной, Космоса, что его здоровый организм должен работать на одних частотах с электрическим полем Земли. Фрактальная медицина — это электромагнитное воздействие различных частот на определенные органы с включением всех резервных возможностей организма.

В книге вы познакомитесь с новинками медицины в этом направлении, а также с законами жизни человека, заложенными Природой, по которым он должен жить, чтобы быть здоровым и счастливым.



ПРЕДИСЛОВИЕ

С развитием цивилизации человек все больше отходит от законов Природы и фактически создает искусственную среду обитания, будь то вода, пища, одежда и т. д. Якобы для защиты человека от всех неблагоприятных условий вместо медицины, основанной на природных факторах, медицину поделили на различные виды: традиционная (классическая, официальная), нетрадиционная народная – альтернативная (кибернетическая, восточная, тибетская и прочее). В результате игнорируется научная сторона медицины, основанная на законах Природы, что блокирует освоение врачами новейшей медицинской аппаратуры, обрекает практическую медицину на застой и кризис в своем развитии, на неумение врачами пользоваться методологией научного познания.

Что касается России, мы – народные целители (к коим отношусь и я, несмотря на то что являюсь доктором медицинских наук, следовательно, и представителем официальной медицины) создали Российскую профессиональную ассоциацию специалистов традиционной народной медицины, которая возникла на основе традиций, веками созданных народом, ведь и так называемая официальная медицина возникла не на пустом месте, в основе ее лежит народная медицина, о чем свидетельствуют труды известных врачей древности – Гиппократа, Авиценны и других. Забыв об этом, современная медицина присвоила себе право решать судьбы людей, используя искусственно созданные методы и средства лечения.

Меня, как врача, всегда интересовали вопросы о причине возникновения заболеваний, на какой энергии работает человеческий организм, его взаимосвязи со Вселенной и многие другие вопросы. Это позволило сделать вывод о формировании нового направления в медицине – фрактального – как адекватного ответа на кризисное состояние фактически всех современных

западных и восточных, народных и научных медицинских моделей и практик. Концепция фрактального описания мира исходит из неразрывной связи человека и Космоса, то есть фрактальный подход является одним из методологических оснований взаимосвязи естествознания и медицины.

Именно для этой медицины (по определению *B. C., E. B. и B. A. Поликарповых*) характерны, во-первых, человеческое и социокультурное измерение; во-вторых, холистический подход, когда человек рассматривается в единстве всех его духовных и психофизиологических измерений; в-третьих, квантово-механическая трактовка устойчивости организма на микро- и макроуровнях его существования (медицина в этом случае является квантовой); в-четвертых, понимание болезни и здоровья как различных состояний организма, представляющего собою многоуровневую, динамическую равновесную систему, обладающую свойствами фрактальности; в-пятых, ее существование обусловлено развитием комплекса современного точного естествознания.

Фрактальная медицина – это электромагнитное воздействие различных частот на определенные органы с включением всех резервных возможностей организма. При этом я утверждаю, что первым условием в сохранении здоровья является нормализация кислотно-щелочного и водно-солевого обмена веществ в организме человека. Именно в контексте этого следует рассматривать создание новых лечебных методик и медицинских приборов, что требует решения проблемы точности измерения диагностических сигналов (электросигналов), а также новых знаний о путях достижения данной цели.

Сегодня только ленивый не обсуждает все катастрофы, которые происходят на Земле. На этом спекулируют все, кому не лень, но никтонятко не может объяснить, что происходит с планетой Земля, ее взаимодействие со Вселенной. Какие мероприятия необходимо проводить на государственных уровнях, ибо все происходящее имеет вселенский характер. Мне выпало счастье работать с единственным человеком *Евгением Игнатьевичем Левенцовым*, принимавшим информацию от Высшего Космического Разума (ВКР), который обратился к руководителям всех государств, ученым и всему населению Земли с призывом «не делать того, что они делают, и объединить усилия для сохранения этой единственной зеленой прекрасной планеты». Информация эта принималась в штыки, да и сейчас ее игнорируют, а я, часто будучи свидетелем

сеансов приема и имея возможность через Ливенцова задавать вопросы ВКР и получать ответы, утверждаю, что это было и заслуживает внимания человечества, и потому я всеми силами также пытаюсь донести эту информацию до людей. И в данной книге я приведу ее фрагменты, касательно темы нашей книги.

Кроме того, судьба меня свела с замечательным специалистом-физиком *Василием Шабетником*, с которым я познакомился в 1998 году после моего выступления на радио «Россия», когда я рассказывал, что человек представляет собой энергоинформационную систему, связанную с Единым информационным полем Вселенной, где формируются души людей, которые затем входят во вновь рождающее физическое тело на Земле. После моего выступления В. Д. Шабетник нашел меня и сказал: «Вы врач, а говорили о том, что и для меня, физика, является смыслом жизни и что не понимает современная физика. Это вызвано тем, что естественные науки совершенно не принимают во внимание человеческую душу и ее воздействие на окружающую среду, а медицина не хочет знать, ни о душе, ни о разуме человека».

Так началась моя многолетняя дружба с этим удивительным человеком. Если целью моей жизни было отталкиваться от законов Природы, чему нас учили, начиная с древних времен, чтобы человек был здоров, то современная медицина, позабыв об этом, создала систему, чтобы любого здорового человека сделать больным.

То же самое считает Шабетник. Он создал свою фрактальную физику — новое учение о Природе, человеке, сознании на основе единого фундамента мироздания — электрического заряда, определившего великое объединение представлений о мире в форме единого фундаментального взаимодействия — электромагнитного. Иными словами можно сказать, что представлен закон единства трех миров: естественного, человеческого и Космического разума. Его фрактальная физика — это учение о мире в целом, о его сущности, тогда как традиционная физика изучает отдельные его аспекты.

Шабетник утверждает, что современная наука подменила основной закон Природы на искусственный. Основным законом Природы является закон всеобщего взаимодействия, взаимопроникновения, развития и бытия мира. Эти знания были известны в Древнем Египте, народу майя, древним славянам. Взамен этого закона представлен закон тяготения Ньютона, который

обуславливает взаимодействие в виде притяжения масс, но нет отталкивания.

И Наджип Валидов, известный химик из Уфы, доказал, что физики, нарушая основной закон Природы в своей деятельности, используют 28 искусственно созданных постулатов, возведенных в законы, разрушая все, что еще можно сохранить. Когда мы с Шабетником были у ректора РХТУ им. Д. И. Менделеева и показали ему, что атомный вес в таблице Менделеева представлен с существенной ошибкой, — он был в шоке. Но этой лженнауке продолжают обучать и пользоваться ею.

Это касается и математики, термодинамики, механики и других дисциплин, которые уже в течение многих лет никто не может опровергнуть. Это также относится и к развитию общества, которое в настоящее время лишено истинных знаний.

Владимир Николаевич Суржин, тоже физик, несколько иным взглядом рассматривает проблемы, возникающие на Земле, но также в связи со Вселенной. Но в целом, и Шабетник, и Суржин оба беспокоятся в одном направлении и предлагают свое решение проблем.

Я врач, и не мне делать вывод, который позволит найти истину в вопросах физики и химии, но я на основании своих исследований и встреч еще со многими специалистами и неординарными людьми сделал вывод о происхождении человека, его жизни в соответствии с законами Природы и начала инволюции человеческой жизни при их нарушении, а также разработал свою систему по оздоровлению человека, согласно этим законам, с применением простых и доступных средств. Поэтому в этой книге я привожу мои рекомендации.

И Шабетник, и Суржин приняли участие в создании этой книги, предоставив свои материалы. Я также познакомлю вас с выдержками из Послания Высшего Космического Разума и другими материалами.

И начнем мы с материалов В. Шабетника о фрактальной физике и фрактальной медицине, так как они дали название этой книги.

ПРАКТИЧЕСКАЯ ФРАКТАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА

В данном разделе представлены материалы физика В. Н. Суржина, академика Международной академии фундаментальных основ бытия, члена-корреспондента Международной академии биоэнергетических технологий, изобретателя, автора приборов серии «ВИТОН» — нормализаторов энергии пространства и вещества.

ЗНАНИЕ — СОЗНАНИЕ — ДУХОВНОСТЬ

Проблемы, которые мы сегодня рассматриваем, не являются объектом интереса только системы здравоохранения, это представляет чрезвычайно серьезную важность для всей нации, всего человечества. Нынешний глобальный «цивилизационный» кризис носит системный характер и охватывает все сферы жизнедеятельности человека: энергетическую, социальную, политическую, научную, медицинскую, экологическую, а также здоровье людей на всей планете. На повестке дня стоит проблема выживания человечества.

Сумеет ли человечество выйти из тупика? Путь решения этой проблемы только один: *человек должен получить новейшие знания и осознать себя частью целого, частью этой Вселенной, частью Творца и Его творения, осознать задачу своего существования на Земле и перестать разрушать себя и окружающий мир. Каждый человек должен прийти к пониманию, что он является управляющим звеном в развитии этого мира и определяет развитие всех глобальных процессов на Земле: формирует свои внутренние заболевания, внешние обстоятельства жизни, во внешней среде своими мыслями и материальной деятельностью формирует погоду, природу, стихийные бедствия, катакстрофы, засухи, наводнения, нарушает экологию среды обитания!*

Невыполнение норм морали, увеличение зла на планете поставило человечество на грань существования.

Для того чтобы человечество выжило, на Земле не должно остаться зла.

Человек должен стать духовным, высокоморальным существом!

Главным предметом внимания развития нашей цивилизации на сегодняшний день должна быть не наука и техника, а нравственный и духовный уровень развития каждого человека. И это утверждаю я — физик, ставлю на приоритетный уровень развития человечества — духовность. Что же такое понятия «Дух», «духовность» и каковы должны быть наши действия на пути духовного возрождения и сохранения нации? Давайте разберемся с терминологией. В разных мировоззренческих религиозных представлениях проблемы «духовности» и «Духа» не используются в качестве содержательных понятий. Но в рамках древних ведических знаний, то, что мы с вами называем «Духом», соответствует «Атма», «Душа» — соответствует «Будхи». Это рассматривается в рамках целостного, в том числе материального представления о мироустройстве. Это не отрывается одно от другого. Если говорить о нашем понимании, то надо было бы сказать, что «Дух» представляет собой Вселенную сущность, которая, по определению, неуничтожима, которая является управляющей всего, что содержится в пределах нашей Вселенной. В человеческом существе Вселенский Дух имеет отражение в его сердце и, в конечном итоге, выражается как Любовь. Это прежде всего то, что нас всех объединяет, делает нас частью Космического Вселенского Духа. Все, что обеспечивает существование Духа в теле человека, называется Душой. Это энергоинформационная структура человеческого тела, обеспечивающая жизнеспособность и жизнедеятельность физического, эмоционального и ментального тел человека. (*Здесь я обращаюсь к системе йогических знаний, которые сейчас популярны во всем мире. И это неслучайно, так как они накоплены веками и правота их сегодня подтверждена наукой и признана даже официальной медициной. И я думаю, что термины, которые я буду употреблять, у многих на слуху.*)

Душа включает в себя энергоинформационную структуру Духа, а также внутреннюю энергию человека — кундалини и энергоинформационное поле семи чакр (энергетических центров). Энергия кундалини и чакр через тонкую энергетическую систему оживляет, одушевляет тело, питает его энергией Космического пространства

в течение всей жизни. Научно установлено, что если у человека разрушается энергоинформационная структура кундалини и чакр, человек умирает. Новые научные и философские знания системы Сахаджа-йоги (переводится с санскрита, как «союз с Высшим, данный вам от рождения» — новое религиозное движение, имеющее древние индийские корни. В нем утверждается, что Сахаджа-йога является процессом пробуждения кундалини, при котором человек получает самореализацию) дали знания об устройстве тонкой полевой энергетической структуры человека, о единстве человека и пространства Вселенной, о структуре сознания человека, о причинах и последовательности формирования заболеваний у человека. В Сахаджа-йоге разработана система и практика излечения всех заболеваний, будь они врожденными или приобретенными. Все эти знания успешно используются миллионами сахаджа-йогов в 95 странах мира. В России Сахаджа-йога с 2003 года официально разрешена Министерством здравоохранения к использованию в медицинских учреждениях для лечения и профилактики заболеваний и обеспечивается государственным финансированием. Сахаджа-йога вошла в программу «Охрана и укрепление здоровья здоровых на 2003–2010 годы».

В Сахаджа-йоге установлено, что большинство заболеваний являются психосоматическими и формируются в следующей последовательности: нарушения энергетической целостности или однородности энергоинформационной структуры биополя, развитие хронических заболеваний, развитие патологий. Основной причиной появления энергетических блокировок в ауре человека являются наши неправильные мысли и поступки, определяющиеся нашими духовными качествами, чертами нашего характера. Энергетические блокировки в ауре препятствуют доступу к телу энергии Космического пространства, которая восстанавливает биологическую структуру тела согласно генной формуле. Сейчас однозначно известно, какая черта характера какое заболевание формирует, какая неправильная мысль какой орган поражает. Эти знания трудно переоценить. Это знания о том, как человек может оставаться здоровым сколь угодно долго. На основе этих знаний Сахаджа-йоги и торсионных полей физического вакуума разработан новейший способ регенеративной энергоинформационной терапии за счет энергий Космического пространства.

Эта система знаний должна быть дана каждому человеку, чтобы через свое сознание он мог не допускать собственного разрушения

и разрушения окружающей среды. Незнание, как известно, не освобождает от ответственности (в данном случае от болезней). Медицину заболеваний должна заменить наука и знания о сохранении здоровья. «Когда становится здоровым Дух, становится здоровым тело» — таковы путь и практика Сахаджа-йоги. И остается верна известная истина: «В здоровом теле — здоровый Дух».

Если проблемы «Духа» и «Души» в рамках восточных знаний и традиций рассматриваются как неотъемлемая составляющая часть в индивидуальном мировоззрении и социальном поведении человека, то с точки зрения западных традиций все было иначе. Проблема «Духа» и «Души» была исключительно областью религиозных представлений и традиций. Что же касается проблемы естественно-научных знаний о человеке — это считалось мирской областью науки. Во всех религиях мира многие тысячелетия про-поведуются высокие моральные принципы и духовные качества. Но человек, как и прежде, уничтожает себя и себе подобных. Человечество катится в бездну разложения, аморальности и духовного опустошения, у людей даже не срабатывает инстинкт само-сохранения. Значит, для достижения духовности одной религии и веры недостаточно, мало декларировать благие пожелания и страхи перед страшным судом. Это уже мало кого заставляет задуматься и взглянуть на себя по-другому. Пришли другие времена, пришли другие знания. В наш век просвещения человек, не получивший знаний о себе, об устройстве и функционировании тонкой энергетической системы человека, о задаче своей жизни на Земле, о связи его духовных качеств с состоянием здоровья, знаний об устройстве мироздания и энергоинформационном единстве мира, не ощущивший и не проанализировавший их на собственном опыте, — не хочет и не может прийти к пониманию непроявленного, неосознанного мира тонких энергий, к пониманию Творца, Духа Святого, второго рождения и вечной жизни. *Нирмала Шриавастава* по этому поводу сказала: «Вашему просвещенному уму сейчас недостаточно дать веру, вам необходимо дать знания, которые могут быть проверены на собственном опыте, и, когда вы убедитесь, что этостина, тогда ваша вера станет непоколебимой».

Основой всех древневосточных знаний является концепция энергетической многомерности человека. То есть человек, кроме материального (физического) тела, имеет еще неосознанную энергетическую оболочку (ауру), состоящую из совокупности шести тонкоматериальных тел (полей).

Жизнь человека протекает в трех измерениях: физическом, ментальном и эмоциональном. Но существует еще четвертое измерение — духовное. Духовность включает в себя четыре стадии развития (духовного роста), ведущие к Коллективному Сознанию Вселенной (Вселенскому Духу):

- человеческое осознание — это осознание себя, своей ценности, адекватное поведение, этика;
- духовное искательство — желание познать истину, Творца;
- самопознание — знание своей сути, своего единства с миром, с Творцом;
- познание Абсолютной Истины — соединение с Коллективным сознанием Вселенной, подключение к Информационному банку данных Вселенной.

В своей эволюции человек должен пройти эти семь стадий. В наше время произошел очередной эволюционный взрыв, в результате чего началось искательство истины, духовности. Самопознание и познание Абсолютной Истины достигаются только посредством получения самореализации: пробуждения внутренней энергии кундалини, выхода ее из чакры Сахасрара, разрыва ауры и соединения человека с энергоинформационным полем Космического пространства. Только таким образом начинается путь к Божественным знаниям, познанию самого себя, соединению с Божественной энергией — Духом Святым. Этот процесс можно назвать «вторым рождением». Человек получает «второе рождение» в Духе (от Духа Святого) и в теле (вследствие его полного оздоровления). Человек, практикующий Сахаджа-йогу, очищает свои чакры, устраняет все заболевания, будь они врожденные или приобретенные. Идет полная трансформация человека, полное преобразование личности. Человек становится чистым, невинным и мудрым, при полном осознании Творца. Старение организма отступает и сахаджа-йог чувствует себя и выглядит намного моложе своего возраста. Все это проходит за счет работы потока Космической Энергии. В человеке пробуждается абсолютное понимание этики (духовных принципов жизни) и эстетики (раскрытие его творческих способностей и талантов).

Достигается осознание Истины. Истина заключается в том, что: я есть не это тело, не эти мысли, не эти эмоции, не этот ум, не эти знания, не эта память — я есть Дух! Человек осознает, что тело временно, Дух — вечен. Значит, только Дух в полной мере должен быть объектом нашего внимания в нашей жизни. Этим

объясняется задача рождения и каждой жизни человека на Земле. Цель жизни человека на Земле — воспитать в себе качества Святого Духа; главное из них — смирение, терпение, сострадание и любовь. Человек должен стать высокодуховной личностью. И мы должны знать, что человек умирает тогда, когда у него нет перспектив духовного роста. Таков Божественный закон. С этой точки зрения избавление человека от закономерной смерти, его лечение являются неразрешенной морально-этической и философской проблемой.

Итак, путь осознания правильного и неправильного, добра и зла, духовного и бездуховного; возможности сохранить свое здоровье и цивилизацию в целом; что такое Космическое пространство, физический вакуум, первичные торсионные поля, энергоинформационное поле Космоса, человека; что такое сознание, подсознание, сверхсознание; каким образом возникает во Вселенной вещество; для чего дана человеку жизнь, каким образом он существует во Вселенной; почему он болеет и как он может быть здоров, иметь все творческие способности и жить столько, сколько захочет, — лежит только через знание, дающее возможность человеку видеть во всем, что происходит с ним и вокруг него, проявление Божественной Воли Творца.

Ученый мир пришел к пониманию существования Абсолюта и подвел под это научную базу. Во Вселенной вещество и тонкие энергии — это лишь две формы существования энергии и информации. Непризнание и непонимание законов Духовного начала Вселенной приводит к противоречию между физикой и математикой, между наукой и религией, между материальным и духовным, приводит к непониманию Энергоинформационного единства мира. Но мир един в своей сути, в своей энергоинформационной обусловленности и взаимозависимости. Среда обитания человека — это единый живой, одухотворенный сознательный организм, однозначно реагирующий на все наши мысли и поступки. Например, если вы пренебрежительно относитесь к Земле, плюете на землю, то реакция ее очень интересна: она обедняет ваш организм кальцием. Если люди разделяются друг с другом, они наказываются засухой и неурожаем, если люди начинают убивать друг друга, то происходят землетрясения — так написано в Библии. Многие ученые пришли к выводу, что состояния сознания человеческих сообществ напрямую влияют на различные катастрофы и катаклизмы на Земле. И их становится все больше: по мере увеличения бездуховности людей и зла на Планете. *И как говорится,*

для человечества есть два пути: быть стертым с лица Земли или стать духовным и жить в гармонии с законами Природы. Если посмотреть глобально: на Земле для людей может существовать райская жизнь для всех. Но это может быть только при одном условии: люди должны осознать свое единство, братские отношения и высшее благо: Духа внутри себя, Любовь.

Человек — совершенная система, которая может обходиться без пищи, перемещаться в пространстве, получать информацию и энергию из окружающего пространства, быть всегда здоровым и талантливым. Надо выполнить только одно условие: человек должен стать духовным существом. Это же так просто.

Мы все — политики, ученые, педагоги, врачи, бизнесмены, родители, словом, весь народ, — должны стремиться не только сами обрести знания о себе, тонкой энергетической системе человека, своей духовной сущности, об энергоинформационном единстве мира, о великой ценности каждого человека на Земле, его задаче в поддержании существования и эволюции человечества, но и призывать организовать учебный процесс в школах, высших учебных заведениях, дающий каждому человеку эту систему знаний. Для сохранения нации и цивилизации сегодня, в первую очередь, институты науки и государства должны осознать необходимость массового перехода человечества на новый эволюционный уровень на основе духовности и признать в учебных заведениях приоритет духовного и нравственного воспитания.

Так как единство «знание — сознание — духовность» — фундаментальный фактор, определяющий состояние здоровья человека и развитие земной цивилизации.

ВСЕОБЩИЕ ЗАКОНЫ СУЩЕСТВОВАНИЯ ИНФОРМАЦИИ, ЭНЕРГИИ И МАТЕРИИ

Бурное развитие глобальной науки об энергоинформационном обмене закономерно порождает изменение взгляда на сущность основных законов реального мира. Нерешенные проблемы физики получают новое понимание причинно-следственных связей. В этом случае теория единого поля, фрактальная физика, полевая физика, дополняясь эзотерическими знаниями Востока о тонкой энергетической системе человека и Вселенной, дают переосмысление причины и следствия и законов развития материального мира на тонком энергетическом и информационном плане Вселенной.

Их правильное понимание существенно продвигает решение проблемы автоинформогенеза, расщепления и синтеза вещества, как в вещественно-функциональных проявлениях, так и на энергоинформационном плане. Это дает возможность решения многих глобальных проблем и выживания человечества на фоне углубляющегося всеобщего кризиса медицины, экологии, энергетики, использования глобально разрушающих биологическую жизнь на Земле «достижений» науки и техники: мощных высокочастотных передатчиков, базовых станций сотовой мобильной связи, мобильных телефонов, мониторов компьютеров, телевизоров, СВЧ-печей, синтетических материалов, генетически модифицированных продуктов, атомных электростанций, ракетных двигателей, лекарственных средств, антибиотиков и т. д. Техника, разрушающая здоровье человека, вошла в каждый дом, находится в каждом кармане и около мозга. И от нее уже некуда деться. На планете невиданными темпами исчезают холоднокровные животные и насекомые, бабочки, пчелы, которые особенно чувствительны к потере энергии. Их убивают «негативные» излучения передающих станций сотовой связи, мобильных телефонов. В каждой точке пространства достигли уже 3–8-кратного перекрытия электромагнитных, энергоинформационных полей, имеющих левовинтовую (левую) спиновую поляризацию.

Основная роль в разрушении цивилизации, собственного здоровья, окружающей среды и ноосфера принадлежит человеку — человеку бездуховному, утратившему даже чувство самосохранения. Человек перестал быть правильным! Он стал умным, циничным и разрушающим, но не стал мудрым, сострадающим, прощающим и любящим.

Сознание и Дух вытесняются из сферы жизнедеятельности человека, желтый телец управляет человеческим обществом, разрушая человеческий дух и среду обитания человека. По делам нашим идут и наказания. Цивилизация человечества находится уже не на грани лезвия, а на кончике иглы. Глобальные стихийные бедствия, катастрофы, эпидемии, неизлечимые заболевания, истощение энергетических запасов, очевидная беспомощность человечества перед глобальным потеплением — вот цена бездуховности, оторванности от той Силы, которая создала нас. Положение человечества определяет уровень его Коллективного сознания. А что будет дальше?..

Для преодоления всеобщего кризиса человечества необходимо решить глобальные задачи:

1. Восстановить состояние здоровья населения планеты, дать ему знания и новые технологии для поддержания здоровья на нужном уровне и его профилактики.

2. Духовное, сознательное развитие человечества сделать приоритетом воспитания на всех этапах обучения. Утвердить в сознании необходимость и обязательность выполнения внутреннего кодекса (морали и Божественных заповедей), который исключает необходимость применения уголовного кодекса. Знание — сознание — духовность является фундаментальным фактором и путем, определяющим состояние здоровья человека и развитие земной цивилизации. Сейчас просвещенному человеку недостаточно дать веру, ему надо дать знания, которые он может проверить лично, и, когда он убедится, что это истина, тогда его вера станет непоколебимой. Только человек сознательный не способен разрушать окружающий его мир и самого себя.

3. Восстановить экологию Земли и среду обитания людей, для этого:

- исключить выброс в атмосферу и внешнюю среду экологически вредных веществ;

- исключить излучение в пространство негативных высокочастотных и сверхвысокочастотных электромагнитных полей, имеющих левовинтовую (левую) спиновую поляризацию: мощных СВЧ-радиостанций, базовых станций мобильной связи, мобильных телефонов, компьютеров, телевизоров, СВЧ-печей и другой электронной техники;

- прекратить производство генетически модифицированных продуктов;

- развить производство экологически и энергоинформационно-чистых продуктов растениеводства и животноводства;

- ограничить применение пластмасс и синтетических материалов, соприкасающихся с телом человека и пищей;

- утвердить законодательно правила строительства энергоинформационно и экологически чистого жилья и выбора места его постройки;

- снизить или исключить токсичность выхлопных газов автомобилей;

- провести рекультивацию радиоактивно-загрязненных земель, нейтрализовать радиоактивные отходы, дейтериевые и тритиевые воды.

4. Разработать и внедрить энергосберегающие технологии:

- при получении электрической энергии (электростанции);
- при получении тепловой энергии (теплоцентрали);
- уменьшение потерь при транспортировке электроэнергии и тепла.

5. Создать на Земле безопасную экологически чистую энергетику, не зависящую от запасов углеводородного сырья. Разработать методы использования возобновляемых видов энергии и получения избыточной энергии.

6. Разработать новые материалы с лучшими качественными характеристиками на основе спин-технологий.

И все это возможно, это не утопия. Ученые всего мира работают над этими задачами. Но практически ни одна из них не решена. Встает вопрос почему? Ответ очевиден: во-первых, мы плохо знаем закономерности существования материи и способы ее изменения, во-вторых, закрытое сознание и косность не позволяют по новому взглянуть на уже известные знания физики и метафизики и понять, что, идя по пути познания от частного к всеобщему, мы никогда не познаем глобальных законов мироздания, разрушив себя на этом пути, пребывая в невежестве и вне Коллективного сознания Вселенной, Знаний Вселенной, Духа Вселенной.

А теперь с любовью в сердце к человечеству и с Божьей помощью рассмотрим **основополагающие законы существования материального мира и тонкоматериального мира**, физического вакуума, Великой пустоты, из которой рождается все и в которой все существует.

1. Закон первичности Сознания и вторичности материи

Этот закон вытекает из закона триединства существования Вселенной: единства информации-энергии-вещества, выраженного в религии как Отец – Дух Святой и Сын: Отец – Бог, Творец, Создатель, Шива, Аллах, Абсолют – вечный, неизменный, неуничтожимый. Это *мужское начало* Вселенной – информация, закон, идея, путь, матрица эволюции Вселенной, это Коллективное сознание Вселенной, состоящее из информации прошлого, настоящего и будущего, находящегося в трех энергоинформационных полях Подсознания, Сознания и Сверхсознания. Эта информация проявляется в человеке в его тонкой энергетической системе по трем каналам: по левой стороне, по центру и по правой стороне. Каждый канал работает только в своем энергоинформационном поле. Через посвящение Святым Духом, самореализацию

человек подключается к Коллективному сознанию Вселенной, ее Банку информации и способен получать любую информацию о прошлом, настоящем и будущем. Это называется сознанием без сомнения, методом получения «чистых» знаний, интуицией, эвристическим мышлением (творческое, неосознанное мышление человека). Реализованный человек становится каналом Божественной энергии, высокодуховным существом, через которое идет работа Бога в этом мире. И согласно Библии, эти люди являются глазами, ушами, руками и ногами... Бога. Первым было слово, и это слово было «Бог» – «АУМ» (на санскрите), из вибраций которого были созданы три энергоинформационных канала прошлого, настоящего и будущего. Энергоинформационным отражением Бога в человеке является Дух человека, и находится он в его сердце. Дух человека является частью Бога и также вечен, неделим и неуничтожим, он является частью целого, его подобием, фракталом, и, таким образом, с ним связан и получает его энергию и информацию. На этом основано энергоинформационное единство мира и человека. Процесс рождения Духа в теле человека имеет высшую, Божественную задачу: увеличение потенциала Духа и Сознания, познания целого, воспитание в себе высших духовных качеств (на основе данной ему свободы).

И когда человек, не зная этого и не осознавая задачи своей жизни на Земле, разрушает свои духовные качества, свой Дух, он разрушает самого Бога. Причина смерти человека одна: отсутствие перспективы духовного роста, когда он свободу путает со вседозволенностью.

Вся Вселенная создана только для человека, для его жизни, удовлетворения и радости и роста в Духе. Бедность и нищета не дают возможности человеку расти в Духе. Справедливое перераспределение богатств позволило бы решить задачу увеличения потенциала духовных качеств – Коллективного сознания Вселенной.

Об этом надо говорить, ибо глобальная бедность является причиной разрушения человеческой цивилизации. (*Кстати, Высший Космический Разум в своем Послании подчеркивает, что все богатства Земли должны принадлежать всем людям, а не отдельному классу (кучке). – И. П. Н.*)

Информационный потенциал, планы Коллективного сознания реализуются его энергией: Святым Духом, Ади Шакти, энергией Космического пространства; которая является *женским началом*, всепроникающей энергией Бога, которая создает весь материальный мир. Материальный мир – Сын – является производной мужского и

женского начала — Бога и Святого Духа. Поэтому Сознание первично, материя вторична, так как материя есть сгусток энергии, созданный энергией, согласно плану Сознания.

Закон триединства показывает пути изменения качественных характеристик материи, состояния вещества, способов управления миром, синтезом или деструкцией вещества. В любой точке пространства, как в голограмме, содержится информация обо всем, обо всей Вселенной, от ее начала развития до конца.

2. Закон фрактальности строения микромира и макромира

Понятие «фрактал» было введено в 1975 году *Бенуа Мандельбротом*. Оно определено как структура, состоящая из частей, которые в определенном смысле подобны целому. Само подобие является одним из признаков фракталов. Фрактальность стала новым направлением в физике и понимании мироустройства, материи и Сознания. Даже небольшая часть фрактала содержит информацию обо всем фрактале. Мир по своей структуре является фрактальным, а по содержанию энергоинформационным. Фрактальность является основой единства мира и человека (человек подобен Творцу), она определяет механизм передачи и обмена информацией и энергией по резонансно-волновому принципу, и только при совпадении спиновой поляризации квантового состояния вещества. Должно быть совпадение резонансно-волновых характеристик и спина. Взаимодействие невозможно никогда при разноименных спинах. Запрет по спину непреодолим.

Во Вселенной вся биологическая жизнь поддерживается энергоинформационным полем Вселенной, физическим вакуумом, который заполняют первичные и вторичные спиновые поля (поля кручения). Поля, имеющие правовинтовую (правую) спиновую поляризацию, являются позитивными, биологически активными. Это природная энергия — энергия Бога — Святой Дух, Парамчайтанья. Она производит всю живую работу на Земле. Практически все природные вещества имеют правовинтовое поле. Здоровый человек имеет правовинтовое поле, является фракталом Космической энергии, ею поддерживается и регенерируется. Это автосистема поддержания состояния здоровья человека. Если идет потеря энергии в определенном органе, туда попадает патогенная микрофлора, вызывающая воспалительные процессы и хронические заболевания: вирусы, грибы, бактерии и простейшие, — которые имеют левовинтовое поле. Нарушение правовинтовой спиновой поляризации биологически активных точек,

клеток (атипичные клетки, раковые), органов и чакр (энергетических центров), появление левовинтовых (негативных) энергетических блокировок в организме человека нарушают энергоинформационный обмен его с Космической энергией (гармонию), и это становится причиной хронических заболеваний и патологий в организме. Нарушение фрактальности организма и Космического пространства является причиной разрушения организма как системы, склонной к увеличению энергии. Структурированная (спиновополяризованная) вода в организме восстанавливает фрактальность системы, энергоинформационный обмен и автоматически происходит лечение. Вода не лечит, она является средством, каналом поступления энергии и информации для восстановления организма за счет энергии и информации для восстановления организма за счет энергии пространства, где содержится информация о нашем правильном состоянии здоровья. На переориентацию спина квантового состояния пространства и вещества практически не требуется большой мощности. Поэтому, попадая в левовинтовые поля, человек теряет свою поляризацию, фрактальность, утрачивает связь с источником своей энергии и разрушается. Вот почему даже маломощные источники излучения левовинтового поля мобильных телефонов, жидкокристаллических дисплеев компьютеров, телевизоров, плохого слова(!), плохой собственной мысли(!) разрушают наше энергоинформационное поле и при систематическом воздействии становятся причиной заболевания. И, как было установлено немецкими учеными, главным разрушающим фактором является не само электромагнитное излучение мобильного телефона (900/1800 МГц), а модулированный сигнал, то есть изменение информации, энергоинформационного поля. Можно сделать интересный вывод: при изменении информации в электромагнитном (искусственном) поле генерируется левовинтовое спиновое поле. Это относится ко всем электронным устройствам, дисгармоническим звукам и музыкальным произведениям. Закон фрактальности обеспечивает поддержание жизни на Земле.

3. Закон полярности

Он является причиной разрушения биологической жизни на Земле. Вращение является глобальной закономерностью, определяющей устойчивость существования микро- и макромира. Характеристикой вращения частицы в пространстве и веществе является спин. Употребляются понятия левого и правого спина.

Спиновая поляризация является внутренним свойством вещества на уровне атома, и, вероятнее всего, правовинтовая спиновая поляризация появляется, когда оси вращения электронов совпадают с осью вращения протона. Если в веществе все атомы имеют одинаково ориентированные спины, можно говорить о спиновой поляризации вещества, об определенном коллективном поле. В физическом вакууме поляризацию определяют вращения квазичастиц. В обычном состоянии вещества не имеют спиновой структуризации и все спины частиц в объеме разориентированы, хаотичны. При этом они имеют обычные, привычные для нас свойства, например, вода. Если мы обеспечим в воде правовинтовую спиновую поляризацию, сделаем ее структурированной, у нее меняются свойства: вода становится информационно чистой, увеличивается оптический коэффициент пропускания, изменяется удельное сопротивление, pH, выпадают в осадок загрязнения и даже растворимые соли, она становится бактерицидной, биологически активной, «живой», ранозаживляющей, дает правильные шестигранные снежинки при замораживании, увеличивает урожайность и сортность растений, привесы животных и т. д. Деструкция воды приводит к разрушению ее на молекулярном уровне, она становится мутной, гелеобразной, «мертвой» водой, от которой погибают растения и животные. Кстати, такой вода становится в геопатогенных зонах. Работы многих ученых показали, что правовинтовой спин несет жизнь, улучшает характеристики веществ и вкусовые качества пищи, например, в пирамиде Хеопса. Левовинтовой разрушает структуру воды живых клеток и подавляет биологическую жизнь (кроме паразитарной патогенной микрофлоры и некоторых растений). Левовинтовой спин, например, имеют: спирт, водка, пиво, какао (шоколад), кофе, табак, наркотики, мухомор, болиголов, осина, шишки гималайского кедра, антибиотики и др.

В Сахаджа-йоге, в эзотерических знаниях и в нашем представлении используются понятия положительной и отрицательной энергии. Можно однозначно сказать, что позитивная энергия — это энергоинформационное поле с правовинтовой спиновой поляризацией, негативная энергия — поле с левовинтовой спиновой поляризацией.

Итак, мир делится на две противоположные энергии: прогрессивную, созидающую, нормальную, улучшающую и энергию, разрушающую биологическую жизнь на Земле. Правовинтовая спиновая поляризация — нормальная, природная энергия

Космического пространства. Правовинтовая спиновая поляризация воды и вещества внутри здорового человека обеспечивает у него наличие магнитного поля, ориентированного северным полюсом к голове. У больного человека никогда не наблюдается в организме магнитного поля. Спиновая поляризация объясняет появление магнитного поля у воды и диамагнетиков. Правовинтовая спиновая поляризация квантового состояния пространства и вещества является фундаментальной основой существования материальной и биологической жизни на Земле, согласно основополагающей идеи Абсолюта (Бога) и генетического кода биологической жизни во Вселенной, как протон является носителем кода строения вещества.

Левовинтовая спин-поляризация генерируется всеми искусственными электромагнитными полями, средствами передачи и обработки информации, искусственными материалами и пластмассой, генетически модифицированными продуктами, патогенной микрофлорой, токсинами гельминтов, атипичными (раковыми клетками), бездуховными мыслями(!), действиями и эмоциями(!): злостью, раздражительностью, жадностью, непрощением, чувством собственной вины, страхом, матерными словами, плевками на землю, неуважением к Земле(!) и т. д.

Задача людей на Земле — воспитать свое сознание таким образом, чтобы убрать источники левовинтовых негативных энергий из окружающего пространства. Это решает задачу внутренней экологии человека и экологии окружающей его среды. Возможность изменять спиновое квантовое состояние пространства и вещества и долговременно удерживать его дает человеку шанс изменить мир к лучшему и дает невероятные возможности в развитии науки и техники, безвредной для человека и окружающей среды.

4. Закон спиновой поляризации квантового состояния пространства и вещества

Вращение является основополагающим в существовании материи, энергоинформационных полей и Вселенной. Там, где существует вращение, там создается поле вращения, которое имеет замечательные свойства: всепроникающую способность, отталкивание полей и частиц с разным спином, притягивание — с одинаковым спином, несжимаемость, мгновенную скорость передачи информации на любое расстояние, распространяется без затрат энергии, мощность источника излучения малозначима при воздействии на объект.

В Природе необходимо рассматривать пространство и вещество с точки зрения трех состояний:

1 — отсутствие структурирования, когда спины всех частиц ориентированы хаотично;

2 — правовинтовая спиновая поляризация — структурирование, когда все частицы в объеме вещества вращаются синхронно по часовой стрелке по отношению к направлению потока энергии или передаче импульса движения в созданном поле;

3 — левовинтовая спиновая поляризация — структурирование, когда все частицы в объеме вещества вращаются синхронно против часовой стрелки по отношению к направлению потока энергии или передаче импульса движения в созданном поле.

Правовинтовое и левовинтовое вращение можно представить как аналогию с правой и левой резьбой. В зависимости от квантового спинового состояния вещества меняются его свойства.

Новые направления в науке можно назвать спин-технологиями, которые целенаправленно могут менять свойства вещества и пространства только путем создания левовинтовой или правовинтовой спиновой поляризации квантового состояния пространства и вещества. За последние десять лет усилиями многих ученых разработана теоретическая и экспериментальная база для реализации в промышленности, медицине и сельском хозяйстве этих технологий.

Практические результаты

На основе знаний тонкой энергетической системы человека и законов ее энергоинформационного обмена с Космическим пространством, эзотерических знаний и теории физического вакуума и квантовой физики, объединив метафизику и физику, удалось создать непротиворечивую теорию, объединяющую понятия Бога, Духа Святого, Коллективного сознания Вселенной и материального мира на основе научных понятий закона единства мира: информация — энергия — вещество — был создан уникальный прибор: формирователь правовинтового потока — поляризатор спина квантового состояния пространства и вещества — нормализатор энергии пространства и вещества (в соответствии с природной спиновой поляризацией).

Нормализатор энергии является полным активным преобразователем левовинтового потока в правовинтовой, включая энергию Космического пространства, находящегося в зоне захвата прибора, диаметром не менее 3 метров. Прибор работает за счет энергии

Космического пространства во всем природном спектре частот и выполняет следующие функции:

- нейтрализатора негативных энергий в окружающем пространстве, негативных излучений мобильных телефонов, компьютеров, телевизоров, СВЧ-печей и т. д.;
- правовинтовой спиновой поляризации квантового состояния пространства и вещества;
- транслятора энергоинформационных копий любых веществ и информации;
- активатора действия энергии Космического пространства.

Развитием работ стала разработка приборов, позволяющих получить спиновую поляризацию излучения любого физического поля: электромагнитного излучения, магнитного поля, излучения фотонов, плазмы, потока электронов, звукового поля. Разработаны приборы, способные неограниченное время удерживать состояние спиновой поляризации с применением любого вида поля, а также обеспечивать запись и трансляцию в них любой информации и энергоинформационных копий веществ.

Таким образом, решен вопрос спиновой поляризации пространства и вещества и управления ею.

Это обеспечивает практическую возможность чрезвычайно простым способом кардинально влиять на свойства материалов, скорость протекания химических, физических и биологических процессов, изменять структуру вещества и подойти к вопросу возможности холодного синтеза вещества и получения избыточной энергии с использованием физического вакуума.

Получены практические результаты по применению спин-технологий:

- получена и применяется структурированная, фрактальная энергия пространства, биологически активная «живая», бактерицидная вода, позволяющая радикально улучшать энергетическое и физиологическое состояние людей, животных, растений;
- разработана и применяется уникальная технология лечения: «Универсальная безмедикаментозная комплексная системная персонифицированная регенеративная энергоинформационная квантовая спин-полевая терапия по методу Суржина В. Н.», обеспечивающая лечение практически всех заболеваний, в том числе генетически врожденных;
- разработана и выпускается серия приборов «Витон» для нейтрализации негативных энергий в пространстве, негативных излучений мобильных телефонов, компьютеров, телевизоров, СВЧ-печей и т. д.;

- разработаны и выпускаются приборы, исключающие разрушительные для человека и природы излучения мобильных телефонов, компьютеров, телевизоров, базовых станций мобильной связи, другой электронной техники, что переводит их в разряд оздоровительных приборов; разработана серия приборов медицинского назначения индивидуального применения, обеспечивающих восстановление энергоинформационного поля (ауры) человека и поддержания его в неблагоприятных условиях (закрытых металлических помещениях, железобетонных зданиях, поездах метро, в геопатогенных зонах и т. д.), обеспечивающих индивидуальную защиту человека от психофизических воздействий других людей, структурирование воды, пищевых продуктов, очистку помещений от негативных энергий, лечебное и профилактическое действие;
- разработаны приборы и технологии для увеличения продуктивности и улучшения качества первичных продуктов растениеводства и животноводства (без ГМО), а также качества их переработки (вкусовых качеств) и увеличения сроков хранения (без использования консервантов).

Проводятся работы с применением спин-технологий:

- по экономии электроэнергии в сетях передачи электроэнергии;
- по получению избыточной энергии в сетях передачи электроэнергии за счет использования энергии физического вакуума;
- по получению избыточной энергии с использованием рабочего вещества; по экономии газа на теплоцентралях и электростанциях; по глубокой очистке воды и получению спин-структурированной, биологически «живой» воды;
- по увеличению сроков хранения пищевых продуктов и улучшению их качества;
- по созданию технологий высокоэффективного выращивания экологически чистых (в том числе без ГМО) сельскохозяйственных продуктов и животных; по созданию технологии нейтрализации отработанных твэлов (от «тепловыделяющий элемент» – основной элемент ядерного реактора, в котором находится ядерное топливо, ядерное горючее и генерируется тепло за счет деления ядер) и остановленных реакторов;
- по рекультивации радиоактивно-загрязненных земель;
- по внедрению безмединментозной спин-полевой терапии в космическую медицину;
- по технологии глобального оздоровления людей на больших территориях;

- по исключению токсичных выхлопных газов в двигателях внутреннего сгорания.

Планируются работы с применением спин-технологий:

- по получению структурированных пластмасс;
- по низкоэнергетическому крекингу нефти;
- по созданию мгновенной космической связи;
- по снижению потерь при перекачке нефти и газа;
- по созданию торсионных движителей в безвоздушном пространстве;
- по переходу человека на питание энергией Космического пространства и света (нам предсказано питание Святым Духом);
- по исправлению личного генного кода человека, испорченного в течение жизни, регенерации и омоложению организма, согласно исправленному гену.

ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННАЯ КВАНТОВАЯ СПИН-ПОЛЕВАЯ ТЕРАПИЯ

На сегодняшний день официальная медицина становится все более беспомощной. Показатели смертности пациентов ошеломляющие. Парадоксально, но факт: в век бурно развивающегося научно-технического прогресса, медицины, фармацевтики и медицинского оборудования здоровье человечества стабильно ухудшается. Многие заболевания, в том числе и рак, оказались сильнее сегодняшних возможностей медицины, число неизлечимых болезней не сокращается, а неуклонно растет. Медицина не может отказаться от химиотерапии, радиоактивного облучения, антибиотиков, гормонов и наркотиков, разрушающих организм больного. Неэффективность применяемых методов в медицине объясняется тем, что она лечит по симптоматике, глубоко не вникая в причины заболевания — этиологию, не приемлет концепцию целостности организма, разделяя его на части и отдавая его на откуп специалистам узкого профиля, не воспринимая и не принимая на вооружение новейшие системы диагностики.

Это похоже на признаки начала гибели нынешней цивилизации. Сегодня, когда ежедневный прием лекарств стал обычным явлением, основная заповедь медицины «не навреди» автоматически не работает, поскольку подобного «лечения» организм уже не выдерживает. За последние 100 лет разработаны тысячи лекарств и искусственных способов «оздоровления» организма, но это не прибавило здоровья пациентам, многие болезни значительно

«помолодели», и сегодня к нам возвращаются уже почти забытые инфекционные заболевания (например, тот же туберкулез, сибирская язва), а лекарства становятся все менее эффективными. Объяснить это можно разными причинами, но главная из них — *непонимание человечеством законов Природы, которые управляют здоровьем и самой жизнью человека*. Если посмотреть на «достижения» медицины XXI века, то результаты впечатляют:

- вероятность ошибки при диагнозе — 60%;
- неправильное назначение лекарств — 70–80%;
- отсутствие лечения заболевания по этиофакторам, вследствие отсутствия достоверной диагностики паразитарной микрофлоры (например, остицы и аскариды, можно определить с вероятностью 40%);
- побочные осложнения при приеме лекарств;
- низкая вероятность излечения рака, саркомы, СПИДа, болезни Паркинсона, болезни Альцгеймера, рассеянного склероза, эндометриоза, тяжелых артритов, мышечной дистрофии, сердечно-сосудистых заболеваний и т. д.;
- побочные тяжелые осложнения при проведении химиотерапии и радиоактивного облучения (установленное убийство);
- слабая совместимость и неприживаемость органов при пересадке;
- изменение психических качеств пациента при переливании крови и пересадке органов;
- частое заражение пациента при переливании крови;
- невоспроизводимость и непредсказуемость результатов при пересадке стволовых клеток;
- отсутствие эффективной восстановительной терапии при радиоактивном облучении;
- отсутствие эффективных методов профилактики заболеваний.

В результате, послушав исповеди больных со сложной этиологией заболеваний, можно сказать: «Медицина — это цепь последовательного убийства без права на ответственность!»

Видимо, поэтому Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) в 2002 году официально провозгласила, что *любые методы оздоровления имеют равное право на существование и что медицинское просвещение и самообразование населения Земли — одна из важнейших задач ВОЗ*.

В России, еще согласно статистике за 1997 год, каждый час увеличивалось на 49 человек количество больных с диагнозом «злокачественное образование». Это число ежегодно растет.

Официальная медицина, не признавая концепции инфекционно-паразитарного фактора этого заболевания, практически не в состоянии им помочь. А данные ВОЗ достоверно показывают доминирующую роль инфекции и паразитов: вирусов, грибов, бактерий, простейших, глистов и их токсинов в ошибочной постановке диагноза «рак».

Например, Методический центр *О. И. Елисеевой* в Москве установил, что причиной онкологических опухолей в 60% случаев являются глисты и в 40% случаев — вирусы, грибы, простейшие и бактерии. И это находит свое подтверждение уже более 20 лет. Но официальная медицина до сих пор этого не осознала. И страданиям людей не видно конца, когда они проходят «круги ада»: химиотерапию, радиоактивное облучение, пересадку костного мозга, операции и т. д. Этот замкнутый круг хождения больных по мукам невозможно разорвать, не изменив философию, концептуальный подход и понимание смысла жизни человека на Земле, а также духовных причин возникновения заболеваний. В сознание врачей должна войти новая парадигма энергоинформационного единства мира, его триединства: Бог—Дух Святой—Сын, Дух—Душа—Тело, Информация—Энергия—Вещество. Эти понятия тождественны, это подобно, это означает **фрактальность**, это означает полное отражение большого в малом. Это означает, что малое может стать и должно стать частью большого.

Повсеместно идет быстрое развитие знаний в области информационной, квантовой резонансно-волновой, биоинформационной терапии. В результате медицина выходит на новый уровень диагностики причин заболеваний и возможности подавления патогенной микрофлоры в организме, регенерации органов. Конечная задача любого вида лечения — восстановление в организме процесса саморегуляции, обеспечивающегося за счет энергоинформационного поля пространства. Если же в организме условия фрактального (подобного) состояния энергии пространства и вещества не достигаются, любое лечение будет носить временный характер. Новая концепция энергоинформационного воздействия опирается на теорию единого поля, физику спиново-связанных квантовых состояний, объясняющих существование тонкой энергетической системы человека, ее связь с Энергоинформационным полем Космического пространства, которые полностью согласуются с древними восточными знаниями о человеке.

В результате проведенных работ по программе «Чистая энергия жизни» было установлено, что *здоровые клетки, органы и чакры*

в организме имеют правовинтовое (правое) вращение, фрактальное (подобное) чистой энергии Космического пространства. Благодаря подобию, Энергоинформационное поле Космического пространства связано с организмом, обеспечивая его энергией и постоянно восстанавливая организм согласно его генной структуре. Нарушение потока энергии пространства в организме приводит к заболеваниям и разрушению организма. Нарушение этой связи вызывается наличием в организме **полей негативной энергии** — левовинтовых (левых), присущих патогенной микрофлоре: вирусам, грибам, бактериям, простейшим, а также их токсинам, токсинам гельминтов, разрушенным клеткам и больным органам. Энергетические блокировки приводят к нарушению работы тонкой энергетической системы: каналов и чакр (энергетических центров). При патологии чакры начинают вращаться в обратную сторону, через них идет потеря энергии, и организм разрушается. Негативные, патологические энергии в организме люди, обладающие ясновидением, видят как черные, темные поля, врачающиеся против часовой стрелки (левовинтовые поля). Таким образом, чтобы подавить жизнедеятельность патогенной микрофлоры и восстановить организм на энергетическом и клеточном уровнях, необходимо дать организму энергию с правильным направлением вращения. Это может быть поток энергии Космического пространства, энергия экстрасенса или энерготерапевта, энергия молитвы или мантры, энергия биологически активной «живой» воды, энергия камней, трав, природных веществ и т. д. Все эти энергии имеют правовинтовую спин-поляризацию, которая подавляет левовинтовую негативных структур и усиливает **поля позитивных структур**. В результате трансформации направления вращения энергии в организме — спинового состояния энергии вещества внутри организма — разрушаются негативные структуры и активно восстанавливаются нормальные (правосpirальные) клетки. Таким образом, устраняются причины воспалительных процессов и останавливается течение хронических заболеваний. Дальнейшая работа направлена на регенерацию организма.

На основе знаний причинной медицины: знаний тонкой энергетической системы человека, закономерностей ее связи с Энергоинформационным полем Космического пространства и предложенной автором концепции квантовой физики связанных фрактальных спин-состояний энергоинформационных полей пространства и организма человека, а также на основе всеобщих законов существования информации, энергии и материи:

- закона триединства – энергоинформационного единства мироздания;
- закона первичности Сознания (информации) и вторичности Материи (закона существования Вселенной, закона управления Миром);
 - закона фрактальности строения микромира и макромира;
 - закона полярности (закона спиновой поляризации пространства и вещества, закона трансформации, закона жизни и смерти);
 - закона фрактальности, закона подобного устройства тонкой энергетической системы человека и Вселенной (*причинная медицина*);
 - закона причинно-следственной связи, закона кармы, закона реинкарнации, закона духовных причин заболеваний

были разработаны новая концепция оздоровления и лечения человека и новая оригинальная технология устранения причин заболеваний, основанная на восстановлении энергоинформационного и магнитного полей человека, его энергоинформационного обмена с Космическим пространством, подавления патогенной микрофлоры, восстановления организма на клеточном, органном и функциональном уровнях.

Разработана уникальная технология безмикаментозного лечения человека и комплект приборов, работающих со всеми известными физическими полями: Энергоинформационным полем Космического пространства, фотонным излучением, магнитным, электрическим, электромагнитным и звуковым полями. Исключительной особенностью новой технологии является спиновая поляризация этих полей и трансляция в них энергоинформационных копий лекарственных средств: более 300 трав, камней, металлов, различных пород дерева, более 100 молитв, 200 лекарств и много другого.

Вообще я называю эту терапию так: УНИВЕРСАЛЬНАЯ БЕЗМЕДИКАМЕНТОЗНАЯ КОМПЛЕКСНАЯ СИСТЕМНАЯ ПЕРСОНИФИЦИРОВАННАЯ РЕГЕНЕРАТИВНАЯ ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННАЯ КВАНТОВАЯ СПИН-ПОЛЕВАЯ ТЕРАПИЯ.

УНИВЕРСАЛЬНАЯ – значит единая технология, способная подавлять одновременно причины всех заболеваний: вирусы, грибы, бактерии, простейших, гельминтов и их токсины без их дифференциации, применяя с этой целью единый для всех заболеваний комплект приборов.

БЕЗМЕДИКАМЕНТОЗНАЯ – в технологии не применяются для приема вовнутрь лекарственные средства или травы,

все они, при необходимости, записываются в информационную базу системы в виде энергоинформационных копий и транслируются внутрь организма через излучение полей.

КОМПЛЕКСНАЯ – в организме одновременно подавляются все виды паразитарной микрофлоры, обеспечивается детоксикация и регенерация организма на энергетическом, клеточном, органном и функциональном уровнях.

СИСТЕМНАЯ – системное применение приборов, регламентированное в инструкции, обеспечивает прогнозированное эффективное лечение всего организма без применения дифференцирования природы заболеваний.

ПЕРСОНИФИЦИРОВАННАЯ – уникальная особенность технологии – воздействие на организм в режиме обратной связи с состоянием пациента, в режиме автоспектра: датчик системы снимает информацию с данного организма (или органа) во всем природном спектре частот, трансформирует, исправляет негативную энергию и информацию по признаку спина, преобразует ее в нормальное правовинтовое торсионное поле, добавляет необходимую информацию для эффективного подавления паразитарной микрофлоры, детоксикации, восстановления всех функций организма, – и после этого система транслирует в организм новый исправленный идеальный энергоинформационный портрет на частотах этого организма.

При воздействии на организм в режиме личностного частотного спектра многократно возрастает эффективность воздействия на организм и, что особенно важно, устраняются поломки ДНК и активизируются информационные возможности ДНК не только для восстановления организма на клеточном уровне, его омоложения, но и для восстановления в организме отсутствующих органов (или увеличения скорости регенерации органов по технологии А. Н. Петрова).

ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННАЯ – в технологии лечения проводится работа только с энергоинформационными полями человека, паразитарной микрофлоры, Космического пространства, энергоинформационными копиями трав, камней, металлов, различных пород деревьев, молитв, лекарств и многое другого. Вся информация считывается датчиком системы, очищается от негативной информации и энергии по признаку спиновой поляризации и только после этого транслируется в организм для его лечения и восстановления.

Человек существует и восстанавливается каждый день в состоянии сна (или медитации) за счет энергоинформационного обмена с Космическим пространством, где существует необходимая для человека информация о его правильном состоянии здоровья и энергия на его восстановление. Лечение человека можно заканчивать только тогда, когда в организме убирается паразитарная микрофлора, все негативные энергии и блоки, полностью восстанавливается фрактальность полей человека и Космического пространства и в полной мере восстанавливается энергоинформационный обмен между ними.

Спиново-структуроированная вода в организме поддерживается структурированной за счет фрактальности с энергией пространства и является идеальным ретранслятором энергии и информации Космического пространства в организм, а также волновым нормализатором энергоинформационного состояния организма. В этом заключается Божественная сущность воды и ее роль в обеспечении жизни на Земле.

КВАНТОВАЯ — в лечебном комплексе применяются приборы, которые работают во всех известных физических полях, основным свойством которых является квантовость излучения. Квазичастицы поля имеют дуальную природу: их можно рассматривать как частицы и как полевое образование, которые обладают моментом вращения. И с этой точки зрения особенно важно знать направление вращения этих квазичастиц в пространстве или веществе относительно направления потока движения энергии поля.

Правовинтовое вращение обеспечивает биологическую жизнь на Земле, это фактически код высокоорганизованной жизни на Земле, левовинтовое — ее разрушает. В предлагаемой технологии обработка, запись и передача информации осуществляется на квантовом уровне с однозначным формированием правовинтового потока, в котором осуществляется стопроцентная спиновая поляризация, которая может поддерживаться сколь угодно долго.

СПИН-ПОЛЕВАЯ — главное отличие от других технологий и приборов заключается в использовании спиново-структурированных излучений, несущих на квантовом уровне необходимую информацию для восстановления организма. Внутри организма на клеточном и атомном уровнях происходит трансформация левовинтового вращения в правовинтовое, что обеспечивает полное подавление в организме причин заболеваний, трансформация токсинов в нетоксичные вещества и удаление продуктов распада из организма за счет метаболизма.

Правовинтовое вращение является фракталом Энергоинформационного поля Космического пространства, полностью взаимодействует с ним и, таким образом, восстанавливает энергоинформационный обмен организма с Космическим пространством, заполняет организм энергией – энергией Бога, Святым Духом, и человек получает самореализацию. Без этого любое лечение будет иметь временный характер. За счет правовинтовой спиновой поляризации пространства и вещества идет очень быстрая регенерация на всех уровнях, а также изменяется информация в карме: в прошлом, настоящем и в будущем, у человека меняется сознание, характер, социальная жизнь.

Направление вращения квазичастиц поля определяется относительно направления потока излучения или передачи момента импульса движения. Левовинтовое вращение генерируют все искусственные материалы, пластмассы, геопатогенные зоны, все электронные приборы: мобильные телефоны, мониторы компьютеров, телевизоры, СВЧ-печи; генетически модифицированные продукты, вирусы, атипичные клетки, «раковые» клетки в организме, грибы, бактерии, простейшие, их токсины, токсины гельминтов, плохие мысли, матерные слова, даже плевки на Землю, а также, например, «информационно-грязную воду», алкоголь, какао, кофе и другие, которые подавляют нашу жизненную энергию. В конечном итоге все они разрушают жизненную энергию человека.

Гельминты имеют правовинтовое вращение и поддерживаются энергией человека, поэтому их трудно подавить в организме. В разработанной технологии они выводятся из организма методом отравления горькими травами или разрушаются с использованием резонансных частот обменных процессов паразитов по методу *X. Кларк*.

За счет правовинтовой спиновой поляризации и работы Энергоинформационного поля Космического пространства убираются поломки ДНК и затем идет дальнейшая регенерация организма, его омоложение в соответствии с новой структурой ДНК.

ТЕРАПИЯ – это оздоровление.

Технология энергоинформационной квантовой спин-полевой терапии (ЭИКСП-терапия) позволяет:

- подавлять жизнедеятельность вирусов, атипичных клеток, грибов, бактерий, простейших без интоксикации;
- подавлять течение воспалительных процессов и хронические заболевания, проводить детоксикацию;
- подавлять жизнедеятельность гельминтов и их токсины без интоксикации и выводить их из организма;

- разрушать до молекулярного уровня все виды камней, отложение солей в любых органах и сосудах;
- проводить обезболивание при травмах, порезах, переломах костей;
- обеспечить быстрое заживление ран без образования келоидных швов;
- обеспечить быстрое образование костной мозоли при переломах костей (5–7 дней);
- обеспечить восстановление мышц, суставов и т. д.;
- обеспечить восстановление иммунной системы;
- восстановить тонкую энергетическую систему организма (работу трех каналов, семи чакр), его магнитное поле;
- обеспечить восстановление поломок генной структуры, приобретенных в течение жизни и связанных с родовыми заболеваниями;
- работать с заболеваниями любой этиологии и формы.

Приведу только один показательный пример. *Пациент, возраст 71 год, диагноз – рак почки IV стадии, на УЗД наблюдалась в правой почке две кисты размером до 10 см; на левой почке – киста, проросшая в кишечник, прошел курс химиотерапии, лежал в реанимации, планировалось удаление правой почки.*

После первого сеанса лечения в моче наблюдалось большое количество мелких гельминтов, гной, мертвые ткани и осадок от разрушенных камней. За 5 недель у него вышло через мочеточник 14 видов гельминтов размером до 17 см, диаметром до 1,5 мм, 9 эхинококковых кист объемом до 200 мл каждая, через кишечник вышли гельминты размером до 25 см, диаметром до 1 см, множество других видов, в том числе в виде пушистых гусениц. У него разрушились и вышли через мочеточник в виде кристаллов три вида камней, обсыпались на теле папилломы, бородавки, заменилась на новую кожа, пораженная грибками, на стопах ног, на коленях, на локтях, исчез тромбофлебит и расширение вен на ногах, он начал поправляться.

Не менее интересны другие случаи из пятилетней практики.

Лечение методом ЭИКСП-терапии может проводиться как в стационарных условиях, так и с помощью переносного комплекта приборов. Длительность лечебного сеанса 20–60 минут, периодичность проведения сеансов от 5 до 1 раза в неделю в зависимости от состояния пациента. Во время лечения пациент принимает спиново-структурированную информационно-насыщенную, биологически активную «живую» воду, получаемую с помощью спинового поляризатора энергии пространства и вещества серии

«ВИТОН», носит на теле прибор «ВИТОН-И», исключающий возможность потери энергии пациентом и ухудшения состояния, достигнутого во время проведения сеанса. В технологию лечения входят специальная система дыхания, упражнения для восстановления энергоинформационного поля (ауры) пациента, специальный комплексный регенеративный рефлексотерапевтический массаж. При необходимости назначаются поддерживающие биодобавки и микроэлементы, сбалансированное питание.

В Киевском институте молекулярной биологии и генетики Академии наук Украины были проведены опыты на мышах с такими заболеваниями, как саркома и псориаз, позволившие сделать следующие выводы: патогенная микрофлора разрушается под воздействием правовинтового потока, идет разрушение онкологических опухолей и полное восстановление тканей и организма. Например, у мышки была раковая опухоль размером 10×11 мм, через 4 недели после воздействия преобразователя опухоль исчезла. Еще у одной мышки была рана в результате заболевания аутоиммунной системы (типа псориаза). Рана зажила, и выросла шерсть через 2 недели после воздействия преобразователя. И таких примеров достаточно.

Кроме того, при применении ЭИКСП-терапии побочных явлений не наблюдалось.

Применение метода ЭИКСП-терапии для профилактики заболеваний в сочетании с духовной практикой позволяет с уверенностью говорить, что неизлечимых болезней нет, и с оптимизмом можно говорить о достижении продолжительности жизни человека 200–400 лет.

Диагностика заболеваний и их этиофакторов, контроль динамики лечения проводится с помощью резонансно-волновой динамической диагностики *И. В. Оржельского* «Комплекс медицинский экспертный», позволяющей определять в организме более 160 тысяч параметров и даже направление вращения энергии в органах. Комплекс сертифицирован в России, Украине, Беларуси, Швейцарии, Турции и других странах.

Для применения метода ЭИКСП-терапии, как в стационарных условиях лечебных учреждений, так и в быту, разработан ряд приборов:

1. «ВИТОН-И» — нормализатор энергии пространства и вещества — является активным преобразователем левовинтового вращения в правовинтовое во всем спектре природных частот, транслятором информации и формирователем правовинтового

потока с захватом энергии Космического пространства, активатором ее действия в пространстве и веществе, способен удерживать ко-герентную спиновую поляризацию пространства и вещества неограниченное время.

Прибор предназначен для профилактики и оздоровления человека путем подавления паразитарной микрофлоры и восстановления организма на энергетическом, клеточном, органном и функциональном уровнях, для энергоинформационной очистки воды, пищи и пространства, их спиновой структуризации аналогично энергии Космического пространства, для индивидуальной защиты от патогенных и техногенных излучений, психофизического воздействия людей, для восполнения энергии человека в закрытых железобетонных и металлических помещениях: вагонах метро, электропоездах, лифтах, кораблях, космических кораблях, автомобилях; в помещениях из пластмассы, при ношении синтетической одежды, при повышенных физических и психических нагрузках, при повышенных уровнях геопатогенных, космических и радиоактивных излучений. Эффективность работы прибора увеличивается многократно при его персонификации: при записи в его информационную базу автоспектра пользователя.

Прибор работает за счет энергии Космического пространства. Вода, структурированная прибором, становится фракталом энергии пространства и является волновым энергоинформационным нормализатором организма за счет энергии и информации Космического пространства;

2. «ВИТОН-МКТ» — формиратор позитивного излучения (нейтрализатор негативного излучения) мобильных телефонов, мониторов компьютеров, телевизоров, различной электронной техники, выполняет все функции «ВИТОНА-И», размер $12 \times 12 \times 0,8$ мм;

3. «ВИТОН-Им» — нормализатор энергии пространства и вещества, персонифицированный энергоинформационный магнитный спиновый поляризатор (работает в режиме близкодействия), предназначен для спиновой структуризации воды и пищи с записью на них нужной информации, для профилактики и оздоровления организма, размер $100 \times 100 \times 2$ мм или любого размера;

4. «ВИТОН-Ипм» — прибор для противофазной магнитной терапии, выполняет также все функции «ВИТОНА-И», размер $40 \times 50 \times 5$ мм;

5. «ВИТОН-Из» — нормализатор энергии для лечения десен и зубов, выполняет все функции «ВИТОНА-Ипм», размер $15 \times 30 \times 5$ мм;

6. «ВИТОН-О» — нормализатор энергии окружающего пространства, например, производственных помещений, мест проведения общественных мероприятий, геопатогенных зон, мест облучения передатчиками сотовой связи, животноводческих комплексов, сельскохозяйственных полей (площадью до 40 га) с целью увеличения продуктивности и урожайности культур, выполняет также функции «ВИТОНА-И», размер 25×25×50 мм;

7. «ВИТОН-М» — нормализатор энергии пространства и вещества, объединенный с вибромассажером, для лечения травм мышц, суставов, позвоночника, внутренних органов;

8. «ВИТОН-Э» — нормализатор энергии окружающего пространства и вещества, работающий в режиме излучения электромагнитного поля с правовинтовой спиновой поляризацией, в котором транслируется лечебная информация, записанная персонально для человека или для решения определенной задачи, размер 20×40×90 мм;

9. «АРЕОЛ+ВИТОН-И» — токовый прибор, работающий по методу Х. Кларк, со спиновой поляризацией тока и трансляцией в организм энергоинформационных копий трав, металлов, различных пород дерева, молитв, лекарственных средств и т. д., который обеспечивает подавление всех видов паразитарной микрофлоры в организме, детоксикацию, восстановление энергоинформационного поля человека, размер 110×60×30 мм;

10. «ВИТОН-ЛК» — лечебный комплекс, состоящий из полного набора приборов со взаимодополняющими свойствами, обеспечивающий интенсивную ЭИКСП-терапию, длительность сеансов 20–60 минут, длительность лечения сложных заболеваний 10–30 сеансов, изготавливается двух видов: стационарный и переносной.

Приборы прошли апробацию в течение 5 лет, на них получено заключение Института гигиены и медицинской экологии Академии медицинских наук Украины им. О. М. Марзеева, они выпускаются согласно ТУУ 32.1-1732803476-001:2007.

ЛИТЕРАТУРА

Баландин Н. Вернадский: жизнь, мысль, бессмертие. — М.: Знание, 1988.

Елисеева О. Лечение хронических и онкологических заболеваний. — СПб.: Изд. «Весь», 2005.

Киндеревич А. и др. Основы полевой физики. — Киев: Наукова думка, 2000.

- Литвиненко А. Энергия пирамид. — М.: Изд. «Латард», 1988.
- Нормализаторы энергии. ТУУ 32.1-1732803476-001:2007.
- Суржин В. Коллективное Сознание Вселенной. Смысл жизни человека. Материалы XIII Всероссийской научно-практической конференции «Наука и духовность». — Воронеж, 2001.
- Суржин В. Комплексная регенеративная энергоинформационная волновая терапия за счет энергии Космического пространства. Материалы VI Международного конгресса «Народная медицина России — прошлое, настоящее, будущее», 23–26 августа. — М., 2005.
- Суржин В. Стратегические задачи человечества, пути их решения, способ их реализации на основе всеобщих законов существования информации, энергии и материи. Материалы IV Международной научно-практической конференции «Энергоинформационные технологии и их значение в биологии». — Белая Церковь, 2008.
- Федер Е. Фракталы. Пер. с англ. — М.: Мир, 1991.
- Федоткин И. Заметки по теории информационно-волновой медицины. — Киев: Изд. «Химдвест», 2003.
- Федоткин И. К теории физического вакуума. — Винница, 2004.
- Шабетник В. Фрактальная физика. Наука о мироздании. — М.: Тибр, 2000.
- Шривастава Н. Метасовременная эпоха. — М.: Изд. «Московский союз сахаджа йогов», 1997.

ОЧИСТКА БИОЭНЕРГИИ по В. Н. Суржину простыми способами

1. В тазик налить горячей воды, добавить 2–3 ст. ложки соли. Приготовить чистую воду. Сесть напротив иконы, а слева и сзади поставить на расстоянии 20–30 см горящие свечи. Положить на колени руки ладонями вверх, пребывать в состоянии медитации (состояние безмыслия, но при полном осознании, напоминающее просоночное состояние). Читать «Отче наш». Или, что несколько проще, повторять «Я всем все прощаю и себе в том числе». Повторять несколько раз, до тех пор пока вода не остывает. Ополоснуть чистой водой ноги и лечь спать. Так сделать несколько раз на ночь, периодически повторять.

2. Способы восстановления ауры:

- Стать ровно, ноги на ширине плеч. Развести руки в стороны параллельно земле ладонями вверх (другое положение — вниз) и

совершать круговые движения головой по часовой стрелке (если смотреть сверху) 21 раз. Если закружится голова, что бывает вначале, остановитесь, успокойтесь и снова продолжайте. Язык обязательно поднять к нёбу. Периодически повторять.

• Стоя, руки вниз ладонями книзу и, медленно их поднимая вверху, на вдохе говорить буквы А, О, У, Э, Х и М. (А – открывается левый канал, У – правый, а М – центральный канал, идущий по позвоночнику от кундалини до макушки и соединение с Божественной энергией. Звук М долго тянуть, сколько сможете и все на вдохе, потом задержать дыхание, сколько сможете). Руки при этом строго вверх, ладони не соприкасаются, когда уже появилась желание вдохнуть, ладони соединить и медленно, произнося опять те же буквы, повернув ладони книзу, опускать кругообразно, руки вытянуть и опустить вниз, все это с выдохом. Так повторить несколько раз.

Можно это делать и мысленно сидя, лежа. Ваше ощущение после этого упражнения неописуемо: появляется легкость, сниается усталость, повышается работоспособность, улучшаются взаимоотношения с окружающими и т. п.

• Раньше были рукавички массажные, а можно отрезать от половиков с колючими иголочками для ног кусок размером 5–6 × 10–12 см и под водой или под душем начинайте растирать тело. Вначале на месте круговыми движениями, чтобы не поранить кожу.

Противопоказание: кожные заболевания, тромбофлебит.

3. Так как мы всегда в пути, то, отправляясь в дорогу, надо проговаривать (отдавая отчет, что это серьезно): «Я (имя) в пути: Господь (Божественная энергия) впереди, ангелы-хранители по бокам и сзади, я (мы) в их руках». Повторить 3 раза, сказать «аминь» и пожелать всем здоровья, удачи.



Неумывакин Иван Павлович — один из основоположников космической и комплементарной медицины, доктор медицинских наук, профессор. Действительный член Российской и Европейской академий естественных наук, Международной академии милосердия, Заслуженный изобретатель России, лауреат Государственной премии.

За многолетнюю деятельность в области разработки теоретических основ традиционной народной медицины и их внедрение в практику здравоохранения

награжден Золотым знаком «Элита специалистов народной медицины» и янтарной звездой Магистра народной медицины. Всемирная организация здравоохранения при содействии Министерства здравоохранения и социального развития РФ наградили его международной премией «Профессия — жизнь» и орденом «За Честь, Доблесть, Милосердие, Созидание», Европейская академия естественных наук — «Большим золотым крестом» I класса, Международная академия милосердия — Высшим орденом милосердия, Русская Православная Церковь — орденом Святого Благоверного Князя Даниила Московского III степени. Также он удостоен почетного звания «Мэтр науки и практики» и общественного признания «Персона России».

Концепция фрактального описания мира исходит из неразрывной связи человека и Космоса, то есть фрактальный подход является одним из методологических оснований взаимосвязи естествознания и медицины. Это значит, что человек является частью Вселенной, Космоса, что его здоровый организм должен работать на одних частотах с электрическим полем Земли. Фрактальная медицина — это электромагнитное воздействие различных частот на определенные органы с включением всех резервных возможностей организма.

В книге вы познакомитесь с новинками медицины в этом направлении, а также с законами жизни человека, заложенными Природой, по которым он должен жить, чтобы быть здоровым и счастливым.